
08/02/2024 PERŞEMBE  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 KOŞAN NUR ÖN SOL, ÖN SAĞ VE ARKA SOL AYAKTA AÇIK YARA

 6  2 LION PEKAN BOYNUN SAĞ TARAFINDA ŞİŞLİK,AĞRI VE ATEŞ

 6  5 YOU CAN TURIST ME SOL SCAPULANIN ÖN TARAFINDA ŞİŞLİK,GENEL DURUM 

BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

01.02.2024  tarihinde 6. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan SON BAŞAK     isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ son düzlükte fazla 

sayıda  kamçı  Kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

Kurulumuza yasal süresi (7 gün) içerisinde Kurulumuza göndermemiş  olup, 09.02.2023 tarihinden başlamak üzere  6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2)  ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 

14 (ondört)  gün süreyle idman yeri dışında , yarışlarla ilgili  her türlü yerlerden geçici ve süresiz sanat icrasından yasaklanması ve 

ayrıca 2949   TL  para cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

YILDIRIMDURALİ isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

ACARER  (ARAP) 

CANDARLI  (ARAP)

İsimli atlara dış start verilmesi uygun görülmemiştür.
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5 numarada kayıtlı ÇELİKECEVİT isimli atın binicisi Göktan KAYIP karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan O BİR ÇELİK isimli atın binicisi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda 5 numaralı boxtan çıkan 2 numaralı COUPAGE isimli atla ilgili olarak starter Kurulumuza davet edilmiştir.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı  ORJİNAL   isimli atın sahibi Naile YURDAKAN’ ın Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 3  numaralı atın  

binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine karar 

verilmiştir.

3  numarada kayıtlı COŞDUR isimli atın binicisi Fırat ARSLAN son  düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin  (b-1) ve (c-2) bendi uyarınca; 09.02.2024 tarihinden başlamak üzere 10 (on) gün süreyle idman yeri 

dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı ZARZOR isimli atın binicisi Mehmet KAYA son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HARD OF ROCK isimli atın antrenörü Velat KARAKUŞ atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NIGHT AND FIRE isimli atın antrenörü Gülşah TAŞDELEN atını yeteri kadar eğitemeyerek atının 

start makinasından geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve hipodromdan çıkmış 

olduğundan davete icabet edememiştir.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BAY ONUR isimli atın binicisi Adem CEYLAN, start çıkışı sonrası sulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ACARER  isimli atın antrenörü Oktay DEMİR  atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından   çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı BALDİYAR  isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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